



PREFEITURA DE VALINHOS

Ofício nº 1.273/2017-DTL/SAJ/P

Valinhos, em 17 de julho de 2017.

Ref.: **Requerimento nº 965/2017-CMV**
Vereadora Mônica Morandi
Processo administrativo nº 10.874/2017-PMV

Excelentíssimo Senhor Presidente:

Atendendo à solicitação contida no requerimento supra epigrafado, de autoria da Vereadora **Mônica Morandi**, consultadas as áreas competentes da Municipalidade, encaminho a Vossa Excelência, os esclarecimentos aos quesitos formulados, como seguem:

Atualmente, quantas escolas da rede municipal têm em seu quadro crianças com necessidades especiais?
Quais são as escolas e qual o número de alunos incluídos em cada uma delas?
Quanto aluno tem necessidade de acompanhamento individual?
Quantos e quais são os profissionais que fazem parte da equipe que trabalha diretamente com esses alunos?

Resposta: Encaminho, na forma do anexo, as informações disponibilizadas pela Secretaria da Educação, capazes de esclarecer os questionamentos apresentados pela nobre Edil requerente

Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha elevada consideração e la patenteado respeito.

ORESTES PREVITALE JÚNIOR
Prefeito Municipal

Anexo: 02 folhas.

À
Sua Excelência, o senhor
ISRAEL SCUPENARO
Presidente da Egrégia Câmara Municipal

Nº PROTOCOLO 01782/2017	CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS	
	Data/Hora Protocolo: 18/07/2017 12:33	
	Resposta n.º 2 ao Requerimento n.º 965/2017	
	Autoria: ORESTES PREVITALE	
Assunto: Informações sobre inclusão de crianças com necessidades especiais na rede Municipal de Ensino.		



C.I. nº 814/2017 – S.E.

Valinhos, 10 de julho de 2017

Da: **Secretaria da Educação**
Para: **Departamento Técnico-Legislativo**
Assunto: **resposta C.I. nº 1177/17 – DTL/SAJI**

Com referência à C.I. nº 1177/2017-DTL/SAJI, de 20 de junho de 2017, que porta o Requerimento nº 965/17 da Vereadora Moniça Morandi, informamos o seguinte:

1. Atualmente, quantas escolas da rede municipal têm em seu quadro crianças com necessidades especiais?

Resposta: Em todas as U-ES da rede de ensino há alunos com necessidades especiais.

2. Quais são as escolas e qual o número de alunos inclusos em cada uma delas?

Resposta: Há 178 casos de inclusão na rede de ensino.

3. Quantos alunos tem acompanhamento individual?

Resposta: Esse número ainda está sendo analisado e atualizado com um levantamento realizado pelas professoras especialistas em Educação Especial, por meio de protocolos de observação.

4. Quantos e quais são os profissionais que fazem parte da equipe que trabalha diretamente com esses alunos?

Resposta: Atualmente há duas professoras especialistas em Educação Especial e mais duas serão chamadas no próximo semestre. Cabe ressaltar que o movimento de inclusão e toda a legislação educacional referente a tal conceito têm como o profissional que "diretamente" trabalha com alunos com necessidades especiais, o **próprio professor da sala de aula**. Cabe a este realizar a inclusão sem discriminação de nenhum aluno com necessidades especiais e sim incluí-lo em todas as atividades propostas juntamente com seus colegas de classe.



PREFEITURA DE VALINHOS

5. Dentro das necessidades de cada aluno, a equipe técnica está devidamente capacitada?

Resposta: Toda a legislação educacional recebida do MEC é clara e objetiva em relação ao cumprimento da formação dos especialistas que atuarão com alunos com necessidades especiais, portanto a Secretaria de Educação atende tais normas. Ambas as professoras são docentes da rede de ensino com mais de dez anos de experiência e especialistas em Educação Especial, com curso de especialização lato sensu em Educação Especial.

Sendo o que se nos apresenta no momento, ficamos à disposição para outros esclarecimentos, se necessários e reiteramos protestos de estima e consideração.

Atenciosamente,


Zeno Briedell
Secretaria da Educação
Secretário